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1.3.7 Trouver 'expression mathématique de la fonction f, sachant que:

a) f'(z) = 302 — 4, f(5) = 54;
b) f'(z) = (& + 1) —2), f(1) =8, f'(0) =37/6; b) g”m - x-2

Q) ['(x) = = 1'(9) =2, [(1) = 2f(4).
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1.3.8 Déterminer la primitive F' de chaque fonction f ci-dessous, en tenant compte des

conditions imposées.
a) f(z) = 3z% — 6z et le terme constant de F' est égal a 7; h y W1
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1.1.3 Deéterminer les primitives des fonctions suivantes:
a) f(z) = 2¢° Q) f(@) =2—e
b) f(z) =€ Q) f(z) =

2 ) SQeX dx = ?,jexd,x - 2ef 4+ ¢



